COMUNE DI GRADOLI

CONTO DEL BILANCIO

ESERCIZIO 2014

PARTE II - SPESA



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
| ||
|Disavanzo di Amministrazione | |
iy [--1
|1 TITOLO 1 |
|Spese correnti |
| ]
|01 Funzioni generali di ammini| |
|strazione, di gestione e di co| |
[ntr ollo [
iy [--1
| ]
|Servizio 01 01 |
|Organi istituzionali, partecip| |
|azione e decentramento |
| ]
| ]
| ||
| 1010103 |
|Prestazioni di servizi |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 1010107 |
| Imposte e tasse |
| [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 1010108 |
|Oneri straordinari della gesti| |
|one corrente [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|

|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-

Residui | gi-| Residui | Residui

(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |

Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
N | |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
7.547,22] | 6.309,96| 181,41
10.000,00] | 8.495,60] 1.504,40]
17.547,22] | 14.805,56] 1.685,81]
--------------- R B R
[ | |
[ | |
610,65| | 536,33 74.,32]
850,00 | 663,72| 186,28
1.460,65| | 1.200,05] 260,60
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
2.000,00] | 127,73] 0,00]
2.000,00] | 127,73] 0,00]
--------------- R B R
[ | |
[ | |
8.157,87| | 6.846,29| 255,73
12.850,00] | 9.287,05] 1.690,68]
21.007,87| | 16.133,34] 1.946,41)

|
|

Pag.
| |
| Minori

Impegni | residui o
| economie
|
-------------------- ||
Residui | (E=A-D)
(D=B+0) | (*)
-------------------- [---mmmm
Competenza |
(I =G+ HEx) |
———————————————————— | (L=F-1DD
Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
-------------------- [---mmmm
__________________ |
-------------------- [---mmmm
|
|
|
|
|
|
-------------------- [--mmmm
|
|
|
|
|
|
-------------------- ||
| PRE
| INS 1.055
6.491,37| 1.055
10.000,00]
16.491,37|
-------------------- ||
| PRE
| INS
610,65|
850,00
1.460,65|
-------------------- ||
| PRE
| INS
0,00]
127,73 1.872
127,73
-------------------- ||
| PRE
| INS 1.055
7.102,02| 1.055
10.977,73] 1.872
18.079,75|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
|Servizio 01 02 |
|Segreteria generale, personale| |
| e organizzazione |
| |
| |
|- [--1
| 1010201 |
|Personale |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| 1010202 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 1010203 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 1010205 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP|
| T

\
|Servizio 01 03 |
|Gestione economica, finanziari| |
|a, programmazione, provveditor| |
| ato e controllo di gestione | |
\
\

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)
--------------- | to |

(F)

.408,

137

43
376,
114,

| gi-
|men- |

58]

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- | =
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- | =
Totale | Residui al |
(N) | 31 dicembre |
| (0=C+H |
--------------- | =
| |
| |
| |

|
| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |
| |
1.270,62] 0,00]
1.500,00] 0,00]
2.770,62] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
5.743,02] 0,00]
20.404,19] 3.595,81]
26.147,21| 3.595,81]
--------------- |-mmmmmmm e
| |
| |
10.583,70] 5.664,42]
31.472,66| 15.042,34]
42.056,36| 20.706,76|
--------------- |-mmmmmmm e
| |
| |
0,00] 0,00]
10.261,58] 0,00]
10.261,58] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
17.597,34] 5.664,42]
63.638,43| 18.638,15]
81.235,77| 24.302,57|

01

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag. 3
____________________ |
Minori |
residui o |
economie |
|
____________________ |
(E=A-D) |
(*) |
____________________ |
|
|

(L=F-DD
|
|
|
____________________ |
|
|
|
|
|
____________________ |
PRE 0,00]
INS 137,48
137,48
0,00]
|
PRE 0,00]
INS 24,92|
24,92|
0,00]
|
PRE 0,00]
INS 1.313,27]
1.313,27]
0,00]
|
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
100,00
|
PRE 0,00]
INS 1.475,67]
1.475,67]
100,00



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 1010303
|Prestazioni di servizi

|Servizio 01 04

|Gestione delle entrate tributa|

|rie e servizi fiscali

| 1010403
|Prestazioni di servizi

| 1010405
| Trasferimenti

|Servizio 01 05

|Gestione dei beni demaniali e

|patrimoniali

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

|
| |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|
| |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
| |definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
| | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
| [emmemmmenmeeee |SVO1 [ -mmmmmmene |-=mmmmmne e |
[RS| Residui | gi-| Residui | Residui
| (A) [men-| (B) | (®) |
R | to [-=mmmmmmmmeenes |-=mmmmmne e |
|CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza
| (F) | | (& | Q) |
| I R oo |
[T Totale | | Totale | Residui al
| M | | (N) | 31 dicembre |
| | | ©=C+H |
R R | |
] [ | |
] [ | |
[RS] 2.624,92] | 2.620,07| 0,00]
|CP] 31.720,00] | 29.076,63| 2.643,37]
IT | 34.344,92| | 31.696,70] 2.643,37]
e R | = |
] [ | |
] [ | |
[RS] 2.624,92] | 2.620,07| 0,00]
|CP] 31.720,00] | 29.076,63| 2.643,37]
IT | 34.344,92| | 31.696,70] 2.643,37]
e R | = |
] [ | |
] [ | |
\ [ | |
] [ | |
] [ | |
] [ | |
e R | = |
] [ | |
] [ | |
[RS] 5.305,08| | 5.280,44] 0,00]
|CP] 8.000,00] | 4.256,00] 3.000,00]
IT | 13.305,08| | 9.536,44] 3.000,00]
e R | = |
] [ | |
] [ | |
[RS] 491,92] | 100,00 0,00]
|CP] 1.000,00] | 0,00] 1.000,00]
IT | 1.491,92| | 100,00 1.000,00]
e R | = |
] [ | |
] [ | |
[RS] 5.797,00] | 5.380,44] 0,00]
|CP] 9.000,00] | 4.256,00] 4.000,00]
IT | 14.797,00] | 9.636,44] 4.000,00]
e R | = |
] [ | |
] [ | |
] [ | |
] [ | |
] [ | |
] [ | |
e R | = |
Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

Pag. 4
____________________ |
Minori |
residui o |
economie |
|
____________________ |
(E=A-D) |
(*) |
____________________ |
|
|

(L=F-DD
|
|
|
____________________ |
PRE 0,00]
INS 4,85]
4,85]
0,00]
|
PRE 0,00]
INS 4,85]
4,85]
0,00]
|
____________________ |
|
|
|
|
|
|
____________________ |
PRE 0,00]
INS 24,64|
24,64|
744.,00]
|
PRE 0,00]
INS 391,92]
391,92]
0,00]
|
PRE 0,00]
INS 416,56
416,56
744,00
|

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 1010503
|Prestazioni di servizi

| 1010505
| Trasferimenti

| 1010506

| Interessi passivi ed oneri fin|

|anziari diversi

| 1010507
| Imposte e tasse

|Servizio 01 06
|Ufficio tecnico

| 1010601
|Personale

COMUNE DI GRADOLI

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 5
--------------- oo
Conto del | Determinazione]| | Minori |
tesoriere | dei residui | Impegni | residui o |
——————————————— [--------------] | economie |
Pagamenti  |Res. da riport.| | |
--------------- ]l R
Residui | Residui | Residui | (E=A-D) |
(B) | © | b=8B+0 | (*)
--------------- R
Competenza | Competenza | Competenza | |
(& | Q) | (I=G+HE*) |
——————————————— el R (L=F-1D
Totale | Residui al | Impegni al | |
(N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+H | (P=D+1 |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
6.252,40| 0,00] 6.252,40| 22,67 |
6.252,40| 0,00] 252,40 |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 5.100,00] 5.100,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 5.100,00] 5.100,00]
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
1.869,00] 0,00] 1.869,00] 0,00]
1.869,00] 0,00] 1.869,00] |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
185,50 747,50| 933,00 0,00]
1.435,00] 0,00] 1.435,00] 65,00
1.620,50] 747,50| 2.368,00] |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
185,50 5.847,50] 6.033,00] 0,00]
9.556,40] 0,00] 556,40 87,67
9.741,90] 5.847,50] 15.589,40] |
--------------- R R
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- | o e |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
52.680,22| 0,00] 52.680,22| 5.919,78]
52.680,22| 0,00] 52.680,22|

|definitivi  di|rif.
| bilancio |aTTo|
|-------mme-- |svoT]|
RS| Residui | gi-|
| (A) [men-|
el EEEEEEEE TR | to |
|CP|  Competenza | |
| (F) | |
S o
T Totale | |
\ (M [
\ [
Bl [----]
\ [
\ [
[RS| 0,00] |
|CP| 6.275,07|
[T | 6.275,07| |
Bl [----]
\ [
\ [
[RS| 5.100,00] |
|CP| 0,00] |
[T | 5.100,00] |
|
\ [
\ [
[RS| 0,00] |
|CP| 1.869,00] |
[T | 1.869,00] |
Bl [----]
\ [
\ [
[RS| 933,00 |
|CP| 1.500,00] |
[T | 2.433,00] |
Bl [----]
\ [
\ [
[RS| 6.033,00] |
|CP| 9.644,07|
[T | 15.677,07] |
Bl [----]
\ [
\ [
\ [
\ [
\ [
\ [
Bl [----]
\ [
\ [
[RS| 0,00] |
|CP| 58.600,00] |
[T | 58.600,00] |
|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 10106 03
|Prestazioni di servizi

| 101 06 07
| Imposte e tasse

|Servizio 01 07

|Anagrafe, stato civile, eletto|
|rale, leva e servizio statisti|

| co

| 1010701
|Personale

| 10107 05
| Trasferimenti

| 10107 07
| Imposte e tasse

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|definitivi  di|rif.

| bilancio |aTTo|
|-------mme-- |svoT]|
RS| Residui | gi-|
| (A) [men-|
el EEEEEEEE TR | to |
|CP|  Competenza | |
| (F) | |
Bl [
T Totale | |
| M) | |

\ [
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 4.000,00] |
|CP| 1.000,00] |
[T | 5.000,00] |
R -
\ [

\ [
[RS| 0,00] |
|CP| 3.100,00] |
[T | 3.100,00] |
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 4.000,00] |
|CP| 62.700,00] |
[T | 66.700,00] |
Bl [----]
\ [

\ [

\ [

\ [

\ [

\ [
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 0,00] |
|CP| 32.300,00] |
[T | 32.300,00] |
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 3.450,00] |
|CP| 705,00 |
[T | 4.155,00] |
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 0,00] |
|CP| 2.180,00] |
[T | 2.180,00] |
|

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

2.620,00] 1.380,00]

0,00] 1.000,00]

2.620,00] 2.380,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

3.089,16] 0,00]
3.089,16] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

2.620,00] 1.380,00]

55.769, 38| 1.000,00]
58.389, 38| 2.380,00]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

32.099,00] 0,00]
32.099,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

2.207,49| 1.150,00]

0,00] 705,00]

2.207,49| 1.855,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

2.144,36| 0,00]
2.144,36| 0,00]

Pag.
| |
| Minori

Impegni | residui o
| economie
|
-------------------- ||
Residui | (E=A-D)
b=8B+0 | (*)
-------------------- ||
Competenza |
(I =G+ HEx) |
———————————————————— | (L=F-1D
Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
-------------------- ||
|PRE
| INS
4.000,00]
1.000,00]
5.000,00]
-------------------- ||
|PRE
| INS
0,00]
.089,16| 10,
.089,16|
-------------------- ||
|PRE
| INS
4.000,00]
56.769, 38| 5.930
60.769,38|
-------------------- ||
|
|
|
|
|
|
-------------------- |-
|PRE
| INS
0,00]
32.099,00] 201
32.099,00]
-------------------- |-
|PRE
| INS 92
3.357,49] 92
705,00]
4.062,49|
-------------------- |-
|PRE
| INS
0,00]
144,36 35
2.144,36|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|Servizio 01 08
|ATtri servizi generali

| 1010801
|Personale

| 1010806

| Interessi passivi ed oneri fin| |

|anziari diversi

| 10108 07
| Imposte e tasse

| 1010810
|Fondo svalutazione crediti

| 1010811
|Fondo di riserva

[RS|
|CP|
T |

COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio |aTTo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

(F) | |

3.450.,00]
35.185.00]
38.635.00]

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

|

|

|

|

(& |
_______________ |
|

|

|

|

|

|
2.207.49]

34.243, 36|
36.450, 85|

Determinazione|
dei residui |

L R — [ |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|
1.150,00]

705,00
1.855,00]

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

3.357,
34.948,
38.305,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

49|
36|
85|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale funzione 01 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio |aTTo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

(F) | |

|
|
|
|
|
|
20.959.05] |
58.000,00] |
78.959.05| |
--------------- [----1
| |

| |

|

|

|

|

|

|
75.759,27 |

301.475,65]
377.234,92|

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

19.140,27]
24.270.13|
43.410,40]

_______________ |

|
|

|
56.597, 40

230.097,38]
286.694,78|

Determinazione|
dei residui |

L R — [ |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|
1.818.78]

16.409,40]
18.228,18]
_______________ |
|

|

|
16.116,43]

45.086,60 |
61.203,03]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

20.959,05]
40.679.53]
61.638.58]

|
|PRE

|INS
72.713.83]

275.183,98|

347.897.81|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

17.320,47]

________________ |
|

0,00]

3.045,44]
3.045,44]
26.291,67|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE SPESE
P e P [-ememee s

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|
|
|
| | bilancio |aTTo|
| DESCRIZIONE
| (con 1 dati della RS| Residui | gi-]
| classificazione: | (A) |men- |
| Codice e Numero [--|--------------- | to
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |
| ] (F [
| e [
| [T Totale |
| ] (M) [
| ] [
iy e [----]
| ] [
|03 Funzioni di polizia locale | | |
iy e [----]
| ] [
|Servizio 03 01 [ | |
|PoTizia municipale [ | |
| ] [
| ] [
| ] [
| R -
| 1030101 | | |
|Personale [ | |
| IRS| 000 |
| |CP] 67.200,00]
| IT | 67.200,00] |
| R -
| 1030102 | | |
|Acquisto di beni di consumo e/| | | |
|o di materie prime [RS| 4.060,68]
| |CP] 3.250,00]
| IT | 7.310,68| |
| R -
| 1030103 | | |
|Prestazioni di servizi [ | |
| [RS] 1.271,78| |
| |CP] 6.000,00]
| IT | 7.271,78| |
| R -
| 1030107 | | |
| Imposte e tasse [ | |
| IRS| 000 |
| |CP] 4.350,00]
| IT | 4.350,00] |
| R -
| ] [
|Totale [ | |
| [RS] 5.332,46| |
| |CP] 80.800,00]
| IT | 86.132,46| |
|
|

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(&

| Determinazione|

|-------mme-- |svol|--------------- |

dei residui

Res. da ripor
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |

t.|

Impegni

Residui
(D=8B+

Competenza

(I =G+ H)X(

Impegni al

Minori
residui o
economie

0)

**)

------ | (L=F-1

31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

D

alle entrate (COR)

)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
| Totale funzione 03 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE SPESE
R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
difrif.|--------------- R |

|[definitivi
bilancio |aTTo|
——————————————— |svoT]|
Residui | gi-|
(A) |men- |
——————————————— | to |
Competenza | |
(F) | |
--------------- [

Totale |

(M) | |
[
--------------- [----]
[
[
5.332,46| |
80.800,00] |
86.132,46| |
|

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

3.229,12]
75.304,29]
78.533,41]

Determinazione|
dei residui |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|
1.853,40]

4.607,14]
6.460,54]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
|PRE
| INS
5.082,52]
79.911,43|
84.993,95|

Minori
residui o
economie

(L=F-1

)

0,00]
249,94
249,94
888,57

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|04 Funzioni di istruzione pubb| |
|Tica |
| ||
| |
|Servizio 04 01 |
|ScuoTa materna |
| |
| |
| |
|- [--1
| 1040102 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 1040103 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Servizio 04 02 |
|Istruzione elementare |
| |
| |
| |
|- [--1
| 1040202 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio |aTTo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

(F) | |

1.418.50]
2.000,00]
3.418,50]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |
(N) | 31 dicembre |
| (0=C+H |
--------------- ||
| |
| |
| |
--------------- | =
| |
| |

|

|

|

|
--------------- |-mmmmmmm e

|

|
1.021,89] 0,00]
988,97 1.011,03]
2.010,86| 1.011,03]
--------------- ||
| |
| |
903,95] 0,00]
806,58 1.193,42]
1.710,53] 1.193,42]
--------------- ||
| |
| |
1.925,84] 0,00]
1.795,55] 2.204,45]
3.721,39] 2.204,45]
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |
| |
1.416,18] 0,00]
973,96 1.026,04]
2.390,14| 1.026,04]

Minori
Impegni residui o

economie

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)
———————————————————— | (L=F-1
Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

1.416.18]
2.000,00]
3.416,18]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 1040203
|Prestazioni di servizi

| 1040205
| Trasferimenti

|Servizio 04 03
| Istruzione media

| 1040302

|Acquisto di beni di consumo e/ |

|o di materie prime

| 1040303
|Prestazioni di servizi

| 1040305
| Trasferimenti

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|-------mme-- |svol|--------------- [---------muuu--

|[definitivi
| bilancio |aTTo|
RS| Residui | gi-|
| (A) [men-|
el EEEEEEEE TR | to |
|CP|  Competenza | |
| (F) | |
S o
T Totale | |
\ (M [
\ [
Bl [----]
\ [
\ [
[RS| 1.090,97| |
|CP| 2.000,00] |
[T | 3.090,97| |
Bl [----]
\ [
\ [
[RS| 0,00] |
|CP| 1.800,00] |
[T | 1.800,00] |
Bl [----]
\ [
\ [
[RS| 2.509,47| |
|CP| 5.800,00] |
[T | 8.309,47| |
Bl [----]
\ [
\ [
\ [
\ [
\ [
\ [
Bl [----]
\ [
\ [
[RS| 1.394,00] |
|CP| 2.000,00] |
[T | 3.394,00] |
Bl [----]
\ [
\ [
[RS| 1.494,98| |
|CP| 2.000,00] |
[T | 3.494 98| |
Bl [----]
\ [
\ [
[RS| 0,00] |
|CP| 3.532,00] |
[T | 3.532,00] |
|

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(&

1.036,

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| () |
S| |
| Competenza |

| (H) |
S| |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
S| |
| |

| |
97| 0,00]
55| 963,45]
52| 963,45]
e R |
| |

| |
00| 0,00]
61| 0,00]
61| 0,00]
e R |
| |

| |
15| 0,00]
12| 1.989,49]
27| 1.989,49]
S| |
| |

| |

| |

| |

| |

| |
S| |
| |

| |
00| 0,00]
49| 910,51
49| 910,51
S| |
| |

| |
98] 0,00]
20| 1.160,80]
18| 1.160,80]
S| |
| |

| |
00| 0,00]
15| 450,00
15| 450,00

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 04 05 |
|Assistenza scolastica, traspor| |
|to, refezione ed altri servizi| |
| ]
| ]
iy [--1
| 1040501 |
|Personale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 1040502 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 1040503 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 1040505 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 1040506 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui
(A)

(F)

2.888,
7.532,
10.420,

difrif.|
|aTTo|
--|svol|
| gi-
|men- |
-] to |

98|
00|
98|

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- | =
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- | =
Totale | Residui al |
(N) | 31 dicembre |
| (0=C+H |
--------------- | =
| |
| |
2.888,98| 0,00]
2.434,84| 2.521,31]
5.323,82] 2.521,31]
--------------- ||
| |

|
| |
| |
| |
| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |
| |
0,00] 0,00]
29.666,25| 0,00]
29.666,25| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
4.131,80] 16.059,00]
1.500,00] 1.500,00]
5.631,80] 17.559,00]
--------------- |-mmmmmmm e
| |
| |
21.390,01] 0,00]
42.470,80| 13.000,00]
63.860,81| 13.000,00]
--------------- |-mmmmmmm e
| |
| |
642,49| 0,00]
700,00] 1.900,00]
1.342,49] 1.900,00]
--------------- |-mmmmmmm e
| |
| |
0,00] 0,00]
557,00] 0,00]
557,00] 0,00]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

2.888,
4.956,
7.845,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

98|
15|
13

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 104 0507
| Imposte e tasse

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

difrif.|
|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

1.917,14] 0,00]
1.917,14] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

26.164,30| 16.059,00]
76.811,19] 16.400,00]
102.975,49| 32.459,00|
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

33.486,27| 16.059,00]
84.583,70| 23.115,25]
118.069,97| 39.174,25|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag.
____________________ |
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
____________________ |
(L=F-1)
12,
677
677
2.575
0
697
697
5.420



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|05 Funzioni relative alla cult

|ura ed ai beni culturali

|
|Servizio 05 01

|Biblioteche, musei e pinacotec|

|he

| 1050101
|Personale

| 1050102

|Acquisto di beni di consumo e/| |

|o di materie prime

| 10501 03
|Prestazioni di servizi

| 10501 04
|Utilizzo di beni di terzi

| 10501 05
| Trasferimenti

[RS|
|CP|
T |

COMUNE DI GRADOLI

bilancio

Residui

(A)

(F)

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

|aTTo|

| gi-
|men- |

| to |

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 15
R R SRR | | | |
Conto del | Determinazione]| | Minori |
tesoriere | dei residui | Impegni | residui o |
di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie
Pagamenti  |Res. da riport.| | |
|SVO1 [ -mmmmmmene |-=mmmmmne e | memmm e |- mmme e |
Residui | Residui | Residui | (E=A-D) |
(B) | © | b=8B+0 | (*) |
--------------- | o e |
Competenza | Competenza | Competenza | |
(©)) | Q) | (I=G+HE*) |
——————————————— el R (L=F-1D
Totale | Residui al | Impegni al | |
(N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+H | (P=D+1 |
--------------- | o e |
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- | o e |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
31.746,50] 0,00] 31.746,50| 133,50
31.746,50] 0,00] 31.746,50|
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 2.157,60]
3.209,44] 381,11 3.590,55] 2.157,60]
10.049,09] 3.950,00] 13.999,09| 0,91}
13.258,53] 331,11 17.589,64|
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 147,13
3.172,56] 4.009,05] 7.181,61] 147,13
14.990,61] 5.509,39] 20.500,00] 0,00]
18.163,17] 9.518,44] 27.681,61|
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 2.758,06] 2.758,06] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 2.758,06] 2.758,06]
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 9.411,08] 9.411,08| 0,00]
0,00] 10.575,34] 10.575,34] 0,00]
0,00] 19.986,42| 19.986,42|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| 10501 06 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 10501 07 |
| Imposte e tasse |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 10501 08 |
|Oneri straordinari della gesti| |
|one corrente [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 05 02 |
|Teatri, attivita' culturali e | |
|servizi diversi nel settore cu| |
| Tturale |
| ]
iy [--1
| 1050203 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui
(A)

(F)

|aTTo|

| gi-
|men- |

| to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
|svol|--------------- [---------muuu-- |
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- | =
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- | =
Totale | Residui al |
(N) | 31 dicembre |
| (0=C+H |
--------------- | =
| |
| |
0,00] 0,00]
9.805,00] 0,00]
9.805,00] 0,00]
--------------- ||
| |

|
0,00] 0,00]
2.080,00] 0,00]
2.080,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 2.769,00]
0,00] 5.064,24]
0,00] 7.833,24]
--------------- ||
| |
| |
6.382,00] 19.328,30]
68.671,20| 25.098,97|
75.053,20] 44.427,27 |
--------------- |-mmmmmmm e
| |
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |
| |
3.685,35] 0,00]
3.994,32] 0,00]
7.679,67] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
3.685,35] 0,00]
3.994,32] 0,00]
7.679,67] 0,00]

Impegni

Residui
(D=8B+

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

0)

Competenza

(I =G+ HCE*)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

D

Minori
residui o
economie

(L=F-1

alle entrate (COR)

)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
| Totale funzione 05 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE SPESE
R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
difrif.|--------------- R |

|[definitivi
bilancio |aTTo|
——————————————— |svoT]|
Residui | gi-|
(A) |men- |
——————————————— | to |
Competenza | |
(F) | |
--------------- [

Totale |

(M) | |
[
--------------- |----
[
[
31.700,38| |
97.904,58| |
129.604,96| |
|

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

10.067,35]
72.665.52|
82.732.87|

Determinazione|
dei residui |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|
19.328,30

25.098,97 |
44,427 27|

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |

31 dicembre |

(P=D+1 |
. [----
|PRE
| INS

29.395,65|

97.764,49|

127.160,14|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

0,00]
2.304,73]
2.304,73]

140,09]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N.
|e Stanziamenti| di

|

|

|

| | bilancio |aTTo|
| DESCRIZIONE

| (con 1 dati della RS| Residui | gi-
| classificazione: | (A) | men-
| Codice e Numero [--|--------------- | to
| - Capitolo) |CP|  Competenza

| | (F) |

| [--|--mmmmmme- |

| [T Totale |

| | (M |

| | |
|- [--|--mmmmmme- |----
| | |

|06 Funzioni nel settore sporti| |

|vo e ricreativo [ |
|- [--|--mmmmmme- |----
| | |
|Servizio 06 02 [ |
|Stadio comunale, palazzo dello| |

| sport ed altri impianti [

| | |

| | |
| R |-
| 1060203 | |
|Prestazioni di servizi [ |

| [RS| 0,00]

| |CP| 1.000,00]

| [T | 1.000,00]
| R |-
| 106 02 05 | |

| Trasferimenti [ |

| [RS| 0,00]

| |CP| 1.000,00]

| [T | 1.000,00]
| R |-
| 106 02 06 | |

| Interessi passivi ed oneri fin| |

|anziari diversi [RS| 0,00]

| |CP| 5.175,00]

| [T | 5.175,00]
| R |-
| | |
|Totale [ |

| [RS| 0,00]

| |CP| 7.175,00]

| [T | 7.175,00]
|- [--|--mmmmmme- |----
| | |

| | |
|Totale funzione 06 [ |

| [RS| 0,00]

| |CP| 7.175,00]

| [T | 7.175,00]

Conto del
tesoriere

Pagamenti

|-------mme-- |svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

| Determinazione|
| dei residui |

|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 0,00]
60| 199,40
60| 199,40
e R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |

| |
00] 0,00]
60| 199,40
60| 199,40
e R |
| |

| |

| |
00] 0,00]
60| 199,40
60| 199,40

Minori
residui o
economie

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)
———————————————————— | (L=F-1
Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

o o o O



COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|
|
|
| | bilancio |aTTo|
| DESCRIZIONE
| (con 1 dati della RS| Residui | gi-]
| classificazione: | (A) |men- |
| Codice e Numero [--|--------------- | to
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |
| | (F) [
| [--|--mmmmmme- [
| [T Totale |
| | (M [
| | [
|- [--|--mmmmmme- [----]
| | [
|07 Funzioni nel campo turistic| | |
lo | [
|- [--|--mmmmmme- [----]
| | [
|Servizio 07 01 [ | |
|Servizi turistici [ | |
| | [
| | [
| | [
|- [--|--mmmmmme- [----]
| 107 0103 | | |
|Prestazioni di servizi [ | |
| [RS| 4.764,20] |
| |CP| 3.700,00]
| [T | 8.464,20| |
|- [--|--mmmmmme- [----]
| | [
|Totale [ | |
| [RS| 4.764,20] |
| |CP| 3.700,00]
| [T | 8.464,20| |
| R -
| | [
| | [
| Totale funzione 07 [ | |
| [RS| 4.764,20] |
| |CP| 3.700,00]
| [T | 8.464,20| |
|

Conto del
tesoriere

Pagamenti

|-------mme-- |svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

| Determinazione|
| dei residui |

|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
.06] 390,00]
00] 3.700,00]
06| 4.090,00]
e R |
| |

| |
.06] 390,00]
00] 3.700,00]
06| 4.090,00]
e R |
| |

| |

| |
.06] 390,00]
00] 3.700,00]
06| .090,00]

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag.
____________________ |
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
____________________ |
(L=F-1)
____________________ |
____________________ |
586
586
586
586
586
586



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| ]
|08 Funzioni nel campo della vi| |
|abiTita' e dei trasporti |
iy [--1
| ]
|Servizio 08 01 |
|Viabilita', circolazione strad| |
|ale e servizi connessi |
| ]
| ]
| ||
| 10801 02 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 1080103 |
|Prestazioni di servizi |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 1080105 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 10801 06 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| IRS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|

|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-

Residui | gi-| Residui | Residui

(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |

Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
4.112,53] | 2.576,17| 0,00]
5.500,00] | 2.065,15| 3.434,85]
9.612,53] | 4.641,32] 3.434,85]
--------------- il
[ | |
[ | |
4.912,58] | 4.911,84] 0,00]
75.700,00] | 70.260,97| 5.439,03]
80.612,58| | 75.172,81| 5.439,03]
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
72.000,00] | 0,00] 72.000,00]
72.000,00] | 0,00] 72.000,00]
--------------- R B R
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
24.011,00] | 24.011,00] 0,00]
24.011,00] | 24.011,00] 0,00]
--------------- R B R
[ | |
[ | |
9.025,11] | 7.488,01] 0,00]
177.211,00] | 96.337,12| 80.873,88]|
186.236,11| | 103.825,13| 80.873,88]|

|
|

Pag.
| |
| Minori

Impegni | residui o
| economie
|
-------------------- ||
Residui | (E=A-D)
(D=B+0) | (*)
-------------------- [---mmmm
Competenza |
(I =G+ HEx) |
———————————————————— | (L=F-1DD
Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
-------------------- [---mmmm
|
|
|
-------------------- [--mmmm
|
|
|
|
|
|
-------------------- ||
| PRE
| INS 1.536
2.576,17| 1.536
5.500,00]
076,17
-------------------- ||
| PRE
| INS
4.911,84|
75.700,00]
80.611,84|
-------------------- ||
| PRE
| INS
0,00]
72.000,00]
72.000,00]
-------------------- ||
| PRE
| INS
0,00]
24.011,00]
24.011,00]
-------------------- ||
| PRE
| INS 1.537
7.488,01| 1.537
177.211,00|
184.699,01 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
|Servizio 08 02 |
[ ITTuminazione pubblica e servi| |
|zi connessi |
| |
| |
|- [--1
| 108 02 06 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
| Totale funzione 08 |
| [RS|
| |CP
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-
Residui | gi-| Residui | Residui
(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |
Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
10.225,00] | 10.225,00] 0,00]
10.225,00] | 10.225,00] 0,00]
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
10.225,00] | 10.225,00] 0,00]
10.225,00] | 10.225,00] 0,00]
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
9.025,11] | 7.488,01] 0,00]
187.436,00| | 106.562,12| 80.873,88]|
196.461,11| | 114.050,13| 80.873,88]|
|

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

7.488,
187.436,
194.924,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero |

- Capitolo)

|09 Funzioni riguardanti la ges|
|tione del territorio e dell'am|
|bie nte |
| |

| |
|Servizio 09 01 |

|Urbanistica e gestione del ter|
|ritorio |

| ______________________________
| 10901 02 |

|Acquisto di beni di consumo e/ |
|o di materie prime

[RS

| |CP

|Servizio 09 02 |
|EdiTizia residenziale pubblica|
| Tocale e piani di edilizia ec|
| onomica-popolare |
| |

O |
| 109 02 06 |

| Interessi passivi ed oneri fin|
|anziari diversi

[RS

| |CP
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-
Residui | gi-| Residui | Residui
(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |
Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
50.000,00] | 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00]
50.000,00] | 0,00] 0,00]
--------------- R B R
[ | |
[ | |
50.000,00] | 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00]
50.000,00] | 0,00] 0,00]
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
1.735,00] | 1.735,00] 0,00]
1.735,00] | 1.735,00] 0,00]
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
1.735,00] | 1.735,00] 0,00]
1.735,00] | 1.735,00] 0,00]
|
[ | |
Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
|Servizio 09 03 |
|Servizi di protezione civile | |
| ]
| ]
| ]
iy [--1
| 109 0303 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 109 0306 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 09 04 |
|Servizio idrico integrato |
| ]
| ]
| ]
iy [--1
| 1090401 |
|Personale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 109 04 02 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-
Residui | gi-| Residui | Residui
(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |
Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
1.452,77| | 464,21 | 201,08
10.500,00] | 4.140,91] 6.359,09]
11.952,77| | 4.605,12] 6.560,17]
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
435,00 | 435,00 0,00]
435,00 | 435,00 0,00]
--------------- il
[ | |
[ | |
1.452,77| | 464,21 | 201,08
10.935,00] | 4.575,91] 6.359,09]
12.387,77| | 5.040,12] 6.560,17]
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
27.185,00| | 26.896,35| 0,00]
27.185,00| | 26.896, 35| 0,00]
--------------- il
[ | |
[ | |
1.641,50] | 1.133,90] 0,00]
3.000,00] | 2.795,85| 191,21
4.641,50] | 3.929,75] 191,21
|

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 109 04 03
|Prestazioni di servizi

| 109 04 05
| Trasferimenti

| 109 04 06

| Interessi passivi ed oneri fin|

|anziari diversi

| 109 04 07
| Imposte e tasse

|Servizio 09 05

|Servizio smaltimento rifiuti

| 1090501
|Personale

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|definitivi  di|rif.

| bilancio |aTTo|
|-------mme-- |svoT]|
RS| Residui | gi-|
| (A) [men-|
el EEEEEEEE TR | to |
|CP|  Competenza | |
| (F) | |
S o
T Totale | |
\ (M [

\ [
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 7.892,41] |
|CP| 49.217,40| |
[T | 57.109,81| |
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 55.372,83| |
|CP| 60.808,00] |
[T | 116.180,83]| |
|

\ [

\ [
[RS| 0,00] |
|CP| 1.140,00] |
[T | 1.140,00] |
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 0,00] |
|CP| 1.800,00] |
[T | 1.800,00] |
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 64.906,74| |
|CP| 143.150,40| |
[T | 208.057,14| |
Bl [----]
\ [

\ [

\ [

\ [

\ [

\ [
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 0,00] |
|CP| 25.400,00] |
[T | 25.400,00] |
|

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

6.880,64| 1.011,77]
40.137,30| 9.080,10]
47.017,94| 10.091,87]
--------------- ||
| |

| |

26.748,73| 28.388,72|
34.988,38| 25.819,62|
61.737,11] 54.208,34|
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

1.140,00] 0,00]
1.140,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

1.772,07] 0,00]
1.772,07] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

34.763,27| 29.400,49]
107.729,95| 35.090,93|
142.493,22| 64.491,42|
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

25.032,87| 0,00]
25.032,87| 0,00]

Pag.
[ <o
| Minori
Impegni | residui o
| economie
|
____________________ [ <o
Residui | (E=A-D)
b=8B+0 | (*)
____________________ [ <o
Competenza |
(I =G+ HEx) |
———————————————————— | (L=F-1D
Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
____________________ [ <o
|PRE
| INS
7.892,41]
49.217,40|
57.109,81|
____________________ [ <o
|PRE 0
| INS 235
55.137,45| 235
60.808,00] 0
115.945,45)|
____________________ [ <o
|PRE
| INS
0,00]
1.140,00]
1.140,00]
____________________ [ <o
|PRE 0
| INS 0
0,00] 0
1.772,07| 27
1.772,07|
____________________ [ <o
|PRE 0
| INS 742
64.163,76| 742
142.820,88| 329
206.984,64|
____________________ [ <o
|
|
|
|
|
|
____________________ [ <o
|PRE 0
| INS 0
0,00] 0
25.032,87| 367
25.032,87|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| 109 05 02 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| 109 0503 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 109 05 04 |
|Utilizzo di beni di terzi |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 109 05 05 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| 109 05 06 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 109 05 07 |
| Imposte e tasse |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|

|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-

Residui | gi-| Residui | Residui

(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- | 20 [-mmmmmmmmmmm e [

Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- ] B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- il
[ | |
[ | |
2.096,75] | 1.471,86| 624,89|
2.000,00] | 1.189,70] 810,00]
.096,75| | 2.661,56| 1.434,89]
--------------- il
[ | |
[ | |
46.901,06] | 40.605,12| 5.953,63]
190.000,00] | 159.568,50| 30.431,50]
236.901, 06| | 200.173,62] 36.385,13|
--------------- R B R
[ | |
[ | |
4.200,00] | 4.200,00] 0,00]
1.200,00] | 1.200,00] 0,00]
5.400,00] | 5.400,00] 0,00]
--------------- il
[ | |
[ | |
59.403, 64| | 0,00] 59.151,70|
11.750,00] | 0,00] 11.750,00]
71.153,64| | 0,00] 70.901,70]
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
9.118,00] | 9.118,00] 0,00]
9.118,00] | 9.118,00] 0,00]
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
1.720,00] | 1.555,55] 0,00]
1.720,00] | 1.555,55] 0,00]
--------------- il
[ | |
[ | |
112.601,45| | 46.276,98| 65.730,22|
241.188,00] | 197.664,62| 42.991,50|
353.789,45] | 243.941,60] 108.721,72|

|
|

Impegni

Residui
(D=8B+

Competenza

(I =G+ H)X(

Minori
residui o
economie

0)

**)

(L=F-1

Impegni al

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

|
31 dicembre |
|

D

alle entrate (COR)

)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
| ||
|Servizio 09 06 |
|Parchi e servizi per Ta tutela| |
| ambientale del verde, altri s| |
| ervizi relativi al territorio| |
| ed all'ambiente |
|- [--1
| 109 06 02 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 109 06 03 |
|Prestazioni di servizi |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale funzione 09 |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui

(A)

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

| gi-
|men- |

——————————————— | to |

(F)

Pagamenti

|svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

1.899,

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
401 500,00]
90| 1.600,10]
30| 2.100,10]
I R |
| |

| |
37| 1.179,97]
83| 3.470,17]
20| 4.650,14]
I R |
| |

| |
77| 1.679,97]
73| 5.070,27]
50| 6.750,24]
I R |
| |

| |

| |
23| 97.011,76|
21| 89.511,79|
44| 186.523,55|

Impegni

Residui
(D=8B+

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

0)

Competenza

(I =G+ H)X(

**)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

D

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

52.124,
52.124,
861,



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|Servizio 10 04 |
|Assistenza, beneficienza pubbl |
|ica e servizi diversi alla per|
| sona |

O |
| 110 04 02 |

|Acquisto di beni di consumo e/ |
|o di materie prime

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

[RS|

| |CP|

| ______________________________
| 110 04 03 |

|Prestazioni di servizi |

| [RS|

| ______________________________
| 110 04 05 |

| Trasferimenti

|Servizio 10 05 |
|Servizio necroscopico e cimite|
|riale |

|
| |
iy |

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-
Residui | gi-| Residui | Residui
(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |
Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- e il
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- e il
[ | |
[ | |
910,68 | 291,00] 619,68
11.000,00] | 0,00] 1.000,00]
11.910,68| | 291,00] 1.619,68]
--------------- e il
[ | |
[ | |
2.661,35] | 2.229,35| 432,00
39.000,00] | 22.839,68| 10.012,32]
41.661,35] | 25.069,03] 10.444,32]
--------------- e il
[ | |
[ | |
61.770,10| | 24.834,68| 36.435,42|
101.280,00] | 21.008,51] 32.310,52|
163.050,10| | 45.843,19| 68.745,94|
--------------- e il
[ | |
[ | |
65.342,13| | 27.355,03] 37.487,10|
151.280,00] | 43.848,19| 43.322,84|
216.622,13| | 71.203,22| 80.809,94|
|
|
|
|
|
|
|
|

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag. 27
____________________ |
Minori |
residui o |
economie |
|
____________________ |
(E=A-D) |
(*) |
____________________ |
|
|

(L=F-DD
|
|
|
____________________ |
|
|
|
____________________ |
|
|
|
|
|
|
____________________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
10.000,00]
|
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
6.148,00]
|
PRE 0,00]
INS 500,00
500,00
47.960,97 |
|
PRE 0,00]
INS 500,00
500,00
64.108,97|
|



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 110 05 03
|Prestazioni di servizi

| 110 05 06

| Interessi passivi ed oneri fin| |

|anziari diversi

[RS|
|CP
T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

difrif.|
|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| gi-
|men- |

——————————————— | to |

(F)

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- | =
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- | =
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- | =
| |

| |

4.044,05] 0,00]
9.463,79] 3.500,00]
13.507,84] 3.500,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

2.711,00] 0,00]
2.711,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

4.044,05] 0,00]
12.174,79] 3.500,00]
16.218,84] 3.500,00]
--------------- | =
| |

| |

| |

31.399,08] 37.487,10|
56.022,98| 46.822,84|
87.422,06| 84.309,94|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

102.845,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag.
____________________ |
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
____________________ |
(L=F-1)
106
106
1.036
106
106
1.036
606
606
65.145



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|11 Funzioni nel campo dello sv| |
|1Tuppo economico |
|- [--1
| |
|Servizio 11 05 |
|Servizi relativi al commercio | |
| |
| |
| |
|- [--1
| 111 05 05 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale funzione 11 |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui
(A)

(F)

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

--|svol|------mmoee- [---------muuu--

| gi-
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
9| 5.502,76]
00] 2.000,00]
9| 7.502,76]
I R |
| |

| |
9| 5.502,76]
00] 2.000,00]
9| 7.502,76]
I R |
| |

| |

| |
9| 5.502,76]
00] 2.000,00]
9| 7.502,76]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



DESCRIZIONE

- Capitolo)

|12 Funzioni relative a servizi

| produttivi

|
|Servizio 12 05

|Farmacie

| 112 05 05
| Trasferimenti

(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero

COMUNE DI GRADOLI

bilancio

Residui
(A)

(F)

GESTIONE DELLE SPESE

dei residui

Res. da ripor
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

| Determinazione|

t.|

Conto del
tesoriere |
difrif.|--------------- R |
|allo|  Pagamenti |
--|svol|------mmoee- |
| gi-| Residui |
[men-| (B) |
--] to |----emmee e |
| | Competenza |
[ (@) |
I |
| | Totale |
[ (N) |
[ |
B e B |
[ |
[ |
[ |
B e B |
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |
B e B |
[ |
[ |
00| | 0,00]
00| | 0,00]
00| | 0,00]
R |
[ |
[ |
00| | 0,00]
00| | 0,00]
00| | 0,00]
R |
[ |
[ |
[ |
00| | 0,00]
00| | 0,00]
00| | 0,00]
|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)
Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag. 30
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
(L=F-1)
PRE 0,00
INS 0,00
0,00
0,00
PRE 0,00
INS 0,00
0,00
0,00
PRE 0,00
INS 0,00
0,00
0,00



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| |--
| T
|
|

|Riassunto Titolo 1

|Spese correnti
[
|

| |

|01 Funzioni generali di ammini|
|strazione, di gestione e di co|RS|

[ntr ollo |CP|
| T
iy [--1
| ]
| ]
|02 Funzioni relative alla gius| |
|[tizia [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
| ]
|03 Funzioni di polizia locale | |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
| ]
|04 Funzioni di istruzione pubb| |
|Tica [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
| ]
|05 Funzioni relative alla cult| |
|ura ed ai beni culturali [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|

|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-

Residui | gi-| Residui | Residui

(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |

Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
75.759,27 | | 56.597,40| 16.116,43]
301.475,65| | 230.097,38] 45.086,60|
377.234,92| | 286.694,78| 61.203,03]
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00]
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
5.332,46| | 3.229,12] 1.853,40]
80.800,00] | 75.304,29| 4.607,14]
86.132,46| | 78.533,41| 6.460,54]
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
50.242,58| | 33.486,27| 16.059,00]
113.119,00] | 84.583,70| 23.115,25]
163.361,58| | 118.069,97| 39.174,25|
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
31.700,38| | 10.067,35] 19.328,30]
97.904,58| | 72.665,52| 25.098,97|
129.604,96| | 82.732,87| 44.427,27 |

|
|

Impegni

Residui
(D=8B+

0)

Competenza

(I =G+ H)X(

**)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

72.
275.
347.

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

D

713,
183,
897,

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

o o o O



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|06 Funzioni nel settore sporti| |
|vo e ricreativo [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
|07 Funzioni nel campo turistic| |
|o [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|08 Funzioni nel campo della vi| |
|abilita' e dei trasporti [RS|
| |CP|
| T

|09 Funzioni riguardanti la ges| |
|tione del territorio e dell'am|RS|

|bie nte |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|10 Funzioni nel settore social| |
le [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|11 Funzioni nel campo dello sv| |
|1Tuppo economico [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|

|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-

Residui | gi-| Residui | Residui

(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |

Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
7.175,00] | 6.975,60| 199,40
7.175,00] | 6.975,60| 199,40
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
4.764,20] | 3.788,06] 390,00]
3.700,00] | 0,00] 3.700,00]
8.464,20| | 3.788,06] 4.090,00]
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
9.025,11] | 7.488,01] 0,00]
187.436,00| | 106.562,12| 80.873,88]|
196.461,11| | 114.050,13| 80.873,88]|
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
236.154,70] | 87.018,23| 97.011,76|
422.508,40| | 332.135,21] 89.511,79|
658.663,10| | 419.153,44| 186.523,55|
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
69.492,53| | 31.399,08] 37.487,10|
167.991,00] | 56.022,98| 46.822,84|
237.483,53| | 87.422,06| 84.309,94|
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
7.409,16| | 1.806,99] 5.502,76]
2.000,00] | 0,00] 2.000,00]
9.409,16| | 1.806,99] 7.502,76]

|
|

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

102.

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|12 Funzioni relative a servizi| |
| produttivi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale Titolo 1 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

difrif.|
|aTTo|
|svoT]|
| gi-
|men- |
| to |

bilancio
Residui
(A)

(F) | |

|

|

|

|

|

|
210.00] |
42,000 |

252.00] |
--------------- [----1
| |

| |

|

|

|

|

|

|
490.090,39]

1.384.151,63]
1.874.242,02|

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- | =
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- | =
Totale | Residui al |
(N) | 31 dicembre |
| (0=C+H |
--------------- | =
| |
| |
0,00] 210,00]
0,00] 42,00]
0,00] 252,00]
--------------- ||
| |

|
| |
234.880,51] 193.958,75|
964.346,80] 321.057,87]
1.199.227,31] 515.016,62]

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
____________________ |
|PRE
| INS
210,00]
42,00
252,00
|
|PRE
| INS
428.839,26|

1.285.404,67|
1.714.243,93|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 34
| R R SRR | | | |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | |definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE |- |svol|--------------- [-------m - |- [=--mmmm - |
| (con i dati della [RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
| classificazione: | (A) |men- | (B) | ) | (D=B+0) | (*) |
| Codice e Numero [--|--------------- | to |--------------- [---------muuu-- [------mme e R
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza | |
| | (F) | | (@) | (H) | (I =G+ HC* |
| [--|--mmmmmme- | e |- [--mmmmmm - | L=F-D |
| [T Totale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
| | (M) | | (\) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | | | (0=C+H | (P=D+1 |
|- [--|--mmmmmme- [---- ] |- [--mmmmmm - [---mmmm |
|2 TITOLO 2 | [ | | | |
|Spese in conto capitale [ | | | | | |
| | [ | | | |
|01 Funzioni generali di ammini| | | | | | | |
|strazione, di gestione e di co| | | | | | | |
[ntr ollo | [ | | | |
|- [--|--mmmmmme- [---- ] |- [--mmmmmm - [---mmmm |
| | [ | | | |
|Servizio 01 05 [ | | | | | |
|Gestione dei beni demaniali e | | | | | | | |
|patrimoniali [ | | | | | |
| | [ | | | |
| | [ | | | |
|- [--|--mmmmmme- [---- ] |- [--mmmmmm - [---mmmm |
| 2010501 | | | | | | PRE 0,00]
|Acquisizione di beni immobili | | | | | | | INS 0,00]
| [RS| 531.262,73| | 11.935,60] 519.327,13] 531.262,73| 0,00]
| |CP| 500,00 | 0,00] 159,20 159,20 340,80
| [T | 531.762,73| | 11.935,60] 519.486,33| 531.421,93|
| R R | | | |
| | [ | | |PRE 0.00]
|Totale | | | | | | INS 0,00]
| [RS| 531.262,73| | 11.935,60] 519.327,13] 531.262,73| 0,00]
| |CP| 500,00 | 0,00] 159,20 159,20 340,80
| [T | 531.762,73| | 11.935,60] 519.486,33| 531.421,93|
| R R | | | |
| | [ | | | |
|Servizio 01 08 | | | | | | |
|ATtri servizi generali [ | | | | | |
| | [ | | | |
| | [ | | | |
| | [ | | | |
|- [--|--mmmmmme- [---- ] |- [--mmmmmm - [---mmmm |
| 2010801 | | | | | | PRE 0,00]
|Acquisizione di beni immobili | | | | | | | INS 0,00]
| [RS| 267.815,33| | 168.965,65| 98.849,68| 267.815,33| 0,00]
| |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 267.815,33| | 168.965,65| 98.849,68| 267.815,33|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 20108 07
| Trasferimenti di capitale

|Totale funzione 01

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui
(A)

(F)

278.969,
0,
278.969,

810.232,
500,
810.732,

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

56|
00|
56|
__|____

|

|

|
29|
00|
29|

Pagamenti

Residui
(B)

(&

168.965
0.
168.965,

180.901,
0.
180.901

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |
00] 11.154,23]
00] 0,00]
00] 11.154,23]
I R |
| |

| |
,65] 110.003,91|
00] 0,00]
65| 110.003,91|
e R |
| |

| |

| |
25| 629.331,04]
00] 159,20
.25] 629.490,24]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

278.969,
0,
278.969,

810.232,
159,
810.391,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

|INS
29]
20|
49|

Minori
residui o
economie

(L=F-1

)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|04 Funzioni di istruzione pubb| |
|Tica |
| ||
| |
|Servizio 04 01 |
|ScuoTa materna |
| |
| |
| |
|- [--1
| 204 01 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
|Servizio 04 02 |
|Istruzione elementare |
| |
| |
| |
|- [--1
| 204 02 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui

(A)

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

Pagamenti

|svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

103.098,
0.
103.098,

103.098,
0.
103.098,

|Res. da riport.|

|
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (H) |
R |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (0=C+H |
e R |
| |
| |
| |
I R |
| |

|

|

|

|

|
I R |

|

|
92| 96.901,08]|
00] 0,00]
92| 96.901,08]|
e R |
| |
| |
92| 96.901,08]|
00] 0,00]
92| 96.901,08]|
e R |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
00] 260.000,00]
00] 0,00]
00] 260.000,00]
I R |
| |
| |
00] 260.000,00]
00] 0,00]
00] 260.000,00]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8B+

Competenza

Minori
residui o
economie

0)

(I =G+ HCE*)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

------ | (L=F-D

D

alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|Servizio 04 03
| Istruzione media

[~
| 204 03 04

|Utilizzo di beni di terzi per
|realizzazioni in economia

|Totale funzione 04

[RS|
|CP
T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui
(A)

(F)

461.308,
0,
461.308,

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

--|svol|------mmoee- [---------muuu--

| g1
|men- |
-] to |

60|
00
60|

Pagamenti

Residui
(B)

(&

104.313,
0.
104.313,

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
03] 0,00]
00] 0,00]
03] 0,00]
e R |
| |

| |
03] 0,00]
00] 0,00]
03] 0,00]
e R |
| |

| |

| |
95| 356.901,08]
00] 0,00]
95| 356.901,08]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

461.215,
0,
461.215,

|INS
03
00|
03

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero |

- Capitolo)

|05 Funzioni relative alla cult
|ura ed ai beni culturali |
| |

| |
|Servizio 05 01 |

|Biblioteche, musei e pinacotec|
[he |

| ______________________________
| 20501 01

|Acquisizione di beni immobili |

| 20501 05 |
|Acquisizione di beni mobili, m|

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|[definitivi

|acchine ed attrezzature tecnic|RS|

| o-scientifiche

|CP

| T

|Servizio 05 02 |
|Teatri, attivita' culturali e |
|servizi diversi nel settore cu|
| Tturale |
|

|
|- |
| 20502 01

|Acquisizione di beni immobili |

| [RS
| |CP
| T

bilancio

Residui
(A)

(F)

334.500,00]
0.00]

334.500,00]

|- |- [eerme s |-

|aTTo|

|svoT]|

| gi-

|men- |

| to

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

| |
--------------- | =
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- | =
| |

| |

5.009,83] 2.182,90]

0,00] 0,00]

5.009,83] 2.182,90]
--------------- ||
| |

| |

5.000,00] 13.868,50]

0,00] 0,00]

5.000,00] 13.868,50]
--------------- ||
| |

| |

10.009,83] 16.051,40]

0,00] 0,00]

10.009,83] 16.051,40]
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- | =
| |

| |

0,00] 334.500,00]

0,00] 0,00]

0,00] 334.500,00]

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

334.500,
0,
334.500,

00|
00|
00|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
| Totale funzione 05 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio |aTTo|
|svoT]|
| gi-
|men- |
| to |

Residui
(A)

(F) | |

|

|

|

|

|

|
334.500,00] |
0.00] |
334.500,00] |
--------------- [----1
| |
| |
|

|

|

|

|

|
360.561, 23

0.00]
360.561, 23]

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

10.009,83]
0,00]
10.009,83]

Determinazione|
dei residui |

L R — [ |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|
334.500,00]

0,00]
334.500,00]
_______________ |
|

|

|
350.551,40]

0,00]
350.551,40]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)
Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

334.500,00
0,00
334.500,00

360.561,23|

0,00

360.561,23|
--------------- D R ] IR Y

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag. 39
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
(L=F-1)
PRE 0,00
INS 0,00
0,00
0,00
PRE 0,00
INS 0,00
0,00
0,00



|06 Funzioni nel
|vo e ricreativo
[

|
|Servizio 06 02

|Stadio comunale
| sport ed altri

[
| 206 02 01

|Acquisizione di

|Servizio 06 03

DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero |

- Capitolo) |

settore sporti

, palazzo dello|
impianti |

beni immobili |

[Manifestazioni diverse nel set|

|tore sportivo e

[
| 206 03 01

|Acquisizione di

ricreativo |

beni immobili |

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|[definitivi

bilancio

Residui
(A)

(F) |

|aTTo|

| gi-
|men- |
| to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
|svol|--------------- [---------muuu-- |
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

| |
--------------- | =
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 18.889,08]

0,00] 72.220,00]

0,00] 91.109,08]|
--------------- ||
| |

| |

0,00] 18.889,08]

0,00] 72.220,00]

0,00] 91.109,08]|
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 620.000,00]

0,00] 0,00]

0,00] 620.000,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 620.000,00]

0,00] 0,00]

0,00] 620.000,00]

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

alle entrate (COR)



|

|

|

|

| DESCRIZIONE

| (con 1 dati della RS|
| classificazione:

| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|Totale funzione 06 |

| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio |aTTo|

——————————————— |svoT]|

Residui | gi-|

(A) |men- |

——————————————— | to |

Competenza | |

(F) | |

--------------- o
Totale |

(M) | |

[

--------------- [----]

[

[

638.889,08| |

72.220,00] |

711.109,08] |

|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi  di|rif.

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |
(N) | 31 dicembre |
| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
|
|
0,00] 638.889,08]
0,00] 72.220,00]
0,00] 711.109,08]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
|PRE
| INS
638.889,08|
72.220,00]
711.109,08]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|08 Funzioni nel campo della vi| |
|abiTita' e dei trasporti |
| ||
| |
|Servizio 08 01 |
|Viabilita', circolazione strad| |
|ale e servizi connessi |
| |
| |
|- [--1
| 208 01 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
|Servizio 08 02 |
[ ITTuminazione pubblica e servi| |
|zi connessi |
| |
| |
|- [--1
| 208 02 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 208 02 03 |
|Acquisto di beni specifici per| |
| realizzazioni in economia [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-
Residui | gi-| Residui | Residui
(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |
Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
383.814,39| | 2.854,75| 380.718,88]
600.000,00] | 0,00] 600.000,00]
983.814,39| | 2.854,75| 980.718,88]
--------------- il
[ | |
[ | |
383.814,39] | 2.854,75| 380.718,88]
600.000,00] | 0,00] 600.000,00]
983.814,39| | 2.854,75| 980.718,88]
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
175.000,00] | 0,00] 175.000,00|
175.000,00] | 0,00] 175.000,00|
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
110.082,02] | 0,00] 110.082,02|
110.082,02] | 0,00] 110.082,02|
|

Residui
(D=8B+

Competenza

(I =G+ H)X(

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

Minori
residui o
economie

0)

**)

(L=F-1

D

alle entrate (COR)

)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|Servizio 08 03

| Trasporti pubblici Tocali e se|

|rvizi connessi

[~
| 208 03 07

|Trasferimenti di capitale

| Totale funzione 08

[RS|
|CP
T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui
(A)

(F)

285.082,
285.082,

433.499,
885.082,
1.318.581,

difrif.|
|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

02
02

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

0,00] 285.082,02]

0,00] 285.082,02]
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- | =
| |

| |

4.655,54] 45.030,00]

0,00] 0,00]

4.655,54] 45.030,00]
--------------- ||
| |

| |

4.655,54] 45.030,00]

0,00] 0,00]

4.655,54] 45.030,00]
--------------- ||
| |

| |

| |

7.510,29] 425.748,88|

0,00] 885.082,02]

7.510,29|  1.310.830,90]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

285.082,
285.082,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

02
02

Minori
residui o
economie

(L=F-1

)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero |

- Capitolo)

|09 Funzioni riguardanti la ges|
|tione del territorio e dell'am|
|bie nte |
| |

| |
|Servizio 09 01 |

|Urbanistica e gestione del ter|
|ritorio |

| ______________________________
| 209 01 01

|Acquisizione di beni immobili |

| 20901 03 |
|Acquisto di beni specifici per|
| realizzazioni in economia

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|[definitivi

[RS

| |CP
| T

|Servizio 09 02 |
|Edilizia residenziale pubblica|
| Tocale e piani di edilizia ec|
| onomica-popolare |
| |

|- |
| 209 02 01

|Acquisizione di beni immobili |

| [RS

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

bilancio

Residui
(A)

(F)

293.53

293.53

294.29

294.29

301.87
156.01
457.88

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
|allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
----|svol|------mieeee- [---------muuu-- |
| gi-| Residui | Residui
[men-| (B) | (®) |
cemo] 2O [mmmmmmennes |-=mmmmmne e |
za | |  Competenza | Competenza
| | (& | Q) |
e I R oo |
| | Totale | Residui al |
| | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
R R R R | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
Sl el | = |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
Sl el | = |
[ | |
[ | |
1,95] | 101.113,14| 192.418,81|
0,00] | 0,00] 0,00]
1,95] | 101.113,14| 192.418,81|
R R R R | |
[ | |
[ | |
8,90] | 755,04 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00]
8,90] | 755,04 0,00]
R R R R | |
[ | |
[ | |
0,85] | 101.868,18]| 192.418,81|
0,00] | 0,00] 0,00]
0,85] | 101.868,18]| 192.418,81|
R R R R | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
Sl el | = |
[ | |
[ | |
1,12] | 142.982,79| 158.884,54|
5,88] | 0,00] 149.303.,60|
7,00] | 142.982,79| 308.188,14]
|

Pag.
[ <o
| Minori
Impegni | residui o
| economie
|
____________________ [ <o
Residui | (E=A-D)
(D=B+0) | (*)
____________________ [ <o
Competenza |
(I =G+ HEx) |
———————————————————— | (L=F-1DD
Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
____________________ [ <o
|
|
|
|
____________________ [ <o
|
|
|
|
|
|
____________________ [ <o
| PRE
| INS
293.531,95|
0,00]
293.531,95|
____________________ [ <o
| PRE
| INS
755,04 |
0,00]
755,04 |
____________________ [ <o
| PRE
| INS
294.286,99|
0,00]
294.286,99|
____________________ [ <o
|
|
|
|
|
|
____________________ [ <o
| PRE 0
| INS 3
301.867,33 3,
149.303,60| 6.712
451.170,93|

Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T

|Servizio 09 03
|Servizi di protezione civile

| ______________________________
| 209 03 05 |

|Acquisizione di beni mobili, m|
|acchine ed attrezzature tecnic|RS|

| o-scientifiche |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |

| [RS|
| |CP]
| T

|Servizio 09 04
|Servizio idrico integrato

| 20904 01

|Acquisizione di beni immobili |

| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 209 04 03 |
|Acquisto di beni specifici per| |
| realizzazioni in economia [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE SPESE
P e P [-ememee s

Determinazione|
dei residui |

L R — [ |

|Res. conservati| N. | Conto del
|e Stanziamenti| di | tesoriere
|[definitivi
bilancio |allo|  Pagamenti
——————————————— |svol|-------------
Residui | gi-| Residui
(A) | men- | (B)
——————————————— | to |-------------
Competenza | | Competenza
(F) | | (&
_______________ | [
Totale | | Totale
M | | (N)
[
_______________ [ [
[
[
301.871,12| | 142.982,
156.015, 88| | 0.
457.887,00| | 142.982,
_______________ [ [
[
[
[
[
[
[
_______________ [ [
[
[
8.102,19| | 0.
6.554,65| | 1.098
14.656,84| | 1.098
_______________ [ [
[
[
8.102,19| | 0
6.554,65| | 1.098
14.656,84| | 1.098
_______________ [ [
[
[
[
[
[
[
_______________ [ [
[
[
2.578,65| | 0.
0,00] | 0.
2.578,65| | 0.
_______________ [ [
[
[
6.400,00] | 0
0,00] | 0
6.400,00| | 0
[
Insussistenti

|
79]
00|
79]

00|
00|
00|

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|
158.884,54]

149.303,60]
308.188,14|

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

301.867,
149.303,
451.170,

(INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

33|
60|
93|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 46
| R R SRR | | | |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | |definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |------------ [svol]--------------- R R [-----mmmm e |
| (con i dati della [RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
| classificazione: | (A) |men- | (B) | ) | Db=8B+0 | (*) |
| Codice e Numero [--|--------------- | to |--------------- [---------muuu-- [------mme e R
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza | |
| | (F) | | (& | Q) | (I=G+HE*) |
| | I R oo | | L=F-D |
| [T Totale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
| | M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | | | (Q=C+H | (P=D+1 |
| R R | | | |
| | | | | | PRE 0.00]
|Totale | | | | | | INS 2.878,65]
| [RS] 8.978,65] | 0,00] 6.100,00] 6.100,00] 2.878,65]
| |CP] 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| IT | 8.978,65] | 0,00] 6.100,00] 6.100,00]
| R R | | | |
| ] [ | | | |
| ] [ | | | PRE 0.00]
|Totale funzione 09 | | | | | | INS 2.886,30]
| [RS] 613.242,81| | 244.850,97| 365.505,54] 610.356,51| 2.886,30]
| |CP] 162.570,53| | 1.098,00] 154.760,25| 155.858,25| 6.712,28]
| IT | 775.813,34| | 245.948,97| 520.265,79] 766.214,76|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| ]
|10 Funzioni nel settore social| |
e |
iy [--1
| ]
|Servizio 10 03 |
|Strutture residenziali e di ri| |
|covero per anziani |
| ]
| ]
iy [--1
| 210 03 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 10 05 |
|Servizio necroscopico e cimite| |
|riale [
| ]
| ]
iy [--1
| 210 05 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|

|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-

Residui | gi-| Residui | Residui

(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |

Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
11.927,23| | 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00]
11.927,23| | 0,00] 0,00]
--------------- R B R
[ | |
[ | |
11.927,23| | 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00]
11.927,23| | 0,00] 0,00]
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
100.430,45| | 52.234,02| 48.196,43|
100.000,00] | 0,00] 100.000,00|
200.430,45] | 52.234,02| 148.196,43|
--------------- il
[ | |
[ | |
100.430,45| | 52.234,02| 48.196,43|
100.000,00] | 0,00] 100.000,00|
200.430,45] | 52.234,02| 148.196,43|

|
|

Impegni

Residui
(D=8B+

0)

Competenza

(I =G+ H)X(

**)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

D

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|Totale funzione 10 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE SPESE
R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
difrif.|--------------- R |

|[definitivi

bilancio |aTTo|
——————————————— |svoT]|
Residui | gi-|
(A) |men- |
——————————————— | to |
Competenza | |
(F) | |
--------------- [

Totale |
(M) | |
[
--------------- |----
[
[
112.357,68| |
100.000,00] |
212.357,68] |
|

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

52.234.02|
0,00]
52.234.02|

Determinazione|
dei residui |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|
48.196,43]

100.000,00]
148.196,43|

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
. [----
|PRE
| INS
100.430,45|
100.000,00]
200.430,45]

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

0,00]
11.927,23]
11.927,23]

0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| |--
| T
|
|

|Riassunto Titolo 2

|Spese in conto capitale
[
|

| |

|01 Funzioni generali di ammini|
|strazione, di gestione e di co|RS|
[ntr ollo |CP|

|02 Funzioni relative alla gius| |
|[tizia [RS|
| |CP]
| T

|03 Funzioni di polizia locale | |
| [RS|
| |CP]
| T

|04 Funzioni di istruzione pubb| |
|Tica [RS|
| |CP]
| T

|05 Funzioni relative alla cult| |
|ura ed ai beni culturali [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI

bilancio

Residui
(A)

(F)

810.232,
500,
810.732,

461.308,
0,
461.308,

360.561,
0,
360.561,

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del
tesoriere

| Determinazione|

dei residui

L R — [ |

|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

180.901,
0.
180.901,

104.313,
0.
104.313,

Residui
()
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

629.331,
159,
629.490,

356.901,
0.
356.901,

350.551,
0.
350.551,

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

810.232,
159,
810.391,

461.215,
0,
461.215,

360.561,
0,
360.561,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-1

)

o o o O

o o o O

o o o O



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|06 Funzioni nel settore sporti| |
|vo e ricreativo [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
|07 Funzioni nel campo turistic| |
|o [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|08 Funzioni nel campo della vi| |
|abilita' e dei trasporti [RS|
| |CP|
| T

|09 Funzioni riguardanti la ges| |
|tione del territorio e dell'am|RS|
|bie nte |CP|
| T

|10 Funzioni nel settore social| |
e [RS|
| |CP]
| T

|11 Funzioni nel campo dello sv| |
|1Tuppo economico [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui
(A)

(F)

638.889,
72.220,
711.109,

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

difrif.|
|aTTo|
--|svol|
| gi-
|men- |
-] to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

0,00] 638.889,08]

0,00] 72.220,00]

0,00] 711.109,08]
--------------- ||
| |

| |

| |

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

| |

7.510,29] 425.748,88|

0,00] 885.082,02]

244.850,97|  365.505,54]
1.098.00] 154.760, 25|
245.948,97|  520.265.79]
--------------- R
| |

| |

| |

52.234.02| 48.196, 43|

0,00] 100.000,00|

52.234.02| 148.196,43
--------------- [---mmmmmmmee-
| |

| |

| |

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

638.889,
72.220,
711.109,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

o o o O

o o o O



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|12 Funzioni relative a servizi| |
| produttivi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale Titolo 2 |
| [RS|
| |CP]
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

difrif.|
lallo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

bilancio

(F) | |

3.430.091,62|
1.220.372,55]
4.650.464.17|

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- | =
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- | =
Totale | Residui al |
(N) | 31 dicembre |
| (0=C+H |
--------------- | =
| |
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |

|
599.820,31| 2.815.123,45]
1.098,00] 1.212.221,47]
600.918,31|  4.027.344,92|

Residui
(D=8+20C)

Competenza

(I =G+ HCE*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

3.414.943,76|
1.213.319,47|
4.628.263.23]

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero |

- Capitolo)

TITOLO 3
|Spese per rimborso di prestiti|
| |
| |

|01 Funzioni generali di ammini|
|strazione, di gestione e di co
[ntr ollo |
| |

| |
|Servizio 01 03 |

|Gestione economica, finanziari|
|a, programmazione, provveditor|
| ato e controllo di gestione |

|- |
| 3010301

|Rimborso per anticipazioni di |
|cassa

|- |
| 3010303 |

|Rimborso di quota capitale di |
[mutui e prestiti

| |CP
| T

COMUNE DI GRADOLI
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-
Residui | gi-| Residui | Residui
(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |
Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- il
[ | |
[ | |
301.607,54] | 301.607,54] 0,00]
1.500.000,00] | 1.043.317,85] 0,00]
1.801.607,54] | 1.344.925,39| 0,00]
--------------- il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
460.810,00] | 110.809,98| 350.000,00]
460.810,00] | 110.809,98| 350.000,00]
--------------- il
[ | |
[ | |
[ | |
301.607,54] | 301.607,54] 0,00]
1.960.810,00] | 1.154.127,83| 350.000,00]
2.262.417 54| | 1.455.735,37| 350.000,00]
|

Impegni

Residui
(D=8B+

0)

Competenza

(I =G+ H)X(

**)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

D

00|
00|

Pag.
| |
| Minori
| residui o
| economie
|
[---mmmm |
| (E=A-D)
| (*)
[---mmmm |
|
|

(L=F-DD
____________________ |
____________________ |

| |
0,
0,
0,
456.682,
0,
0,
0,
0,
0,
0
0
456.682,

17]



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
|4 TITOLO 4 |
|Spese per servizi per conto di| |
| terzi [
| |
| |
| 400 00 01 |
|Ritenute previdenziali ed assi| |
|stenziali al personale [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| 400 00 02 |
|Ritenute erariali |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 400 00 03 |
|ATtre ritenute al personale pe| |
|r conto di terzi [RS|
| |CP
| T
| ||
| 400 00 04 |
|Depositi cauzionali |
| [RS|
| |CP|
| T
| ||
| 400 00 05 |
|Rimborso spese per servizi per| |
| conto di terzi [RS|
| |CP|
| T

|- B
| 400 00 06 |

|Rimborso di anticipazione di f| |
|ondi per i1 servizio economato|RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE SPESE Pag.
[ RRRRSREEEEEEEEE B oo R SRR | | | |
|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| |
--------------- B B et R B |
Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
(A) | men- | (B) | ) | b=8B+0 | (*)
--------------- | L0 [=mmmmmmmmmm e e e
Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
(F) | | (©)) | (H) | (I=G+HE*) |
——————————————— | [=mmmmmm e [ | (L=F-D
Totale | | Totale | Residui al | Impegni al
M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre
| | | (0=C+H | (P=D+1
--------------- [l e e |
[ | | |
[ | | |
[ | | |
[ | | |
[ | | |
| | | | PRE
| | | | INS
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
50.000,00] | 24.784,09| 0,00] 24.784,09| 25.215
50.000,00] | 24.784,09| 0,00] 24.784,09|
--------------- S B R LSRR
| | | | PRE
| | | | INS
3.096,22] | 3.096,22] 0,00] 3.096,22|
120.000,00] | 77.786,82| 433,33 78.220,15| 41.779
123.096,22| | 80.883, 04| 433,33 81.316,37|
--------------- S B R LSRR
[ | | | PRE
[ | | [INS
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
20.000,00] | 2.667,48| 0,00] 2.667,48| 17.332
20.000,00] | 2.667,48| 0,00] 2.667,48|
--------------- S B R L RREEEEE
[ | | | PRE
[ | | [INS
2.584,86| | 0,00] 2.584,86] 2.584,86|
5.000,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 5.000
7.584,86| | 0,00] 2.584,86] 2.584,86|
--------------- S B R L RREEEEE
[ | | | PRE
| | | | | INS 1.618
4.641,35] | 1.824,68] 1.198,25] 3.022,93| 1.618
170.000,00] | 26.659,17| 3.201,34] 29.860,51| 140.139
174.641,35| | 28.483,85| 4.399,59] 32.883,44|
--------------- [l e e |
[ | | | PRE
[ | | [INS
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
13.000,00] | 3.000,00] 0,00] 3.000,00] 10.000
13.000,00] | 3.000,00] 0,00] 3.000,00]
| oo | | |
(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
alle entrate (COR)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| 400 00 07 |
|Depositi per spese contrattual| |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale Titolo 4 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio |aTTo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

(F) | |

|
|
|
|
|
|
624.48] |
14.000,00] |
14.624,48] |
--------------- [----1
| |

| |

|

|

|

|

|

|
10.946,91

392.000,00]
402.946,91|

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

2.785.52]
2.785.52]
_______________ |
|

|

|
4.920,90]

137.683,08]
142.603,98]

Determinazione|
dei residui |

L R — [ |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|
624,48

0,00]
624,48
_______________ |
|

|

|
4.407,59]

3.634,67]
8.042,26|

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

624,48
2.785.52]
3.410.,00]

|
|PRE

|INS
9.328,49|
141.317.75]
150.646, 24|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

11.214,48]

________________ |
|

0,00]

1.618,42]
1.618,42]
250.682, 25|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|Titolo 1
|Spese correnti

|Titolo 2
|Spese in conto capitale

|Titolo 3
|Spese per rimborso di prestiti

|Titolo 4
|Spese per servizi per conto di
| terzi

|CP|

[
T |

COMUNE DI GRADOLI

bilancio

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

difrif.|
|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| g1
|men- |

——————————————— | to |

Competenza

(F)

Total
M)

4.232.
4.957.

9.190.

e

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE Pag. 55
R R SRR | | | |
Conto del | Determinazione]| | Minori |
tesoriere | dei residui | Impegni | residui o |
——————————————— [--------------] | economie |
Pagamenti  |Res. da riport.| | |
--------------- ]l R
Residui | Residui | Residui | (E=A-D) |
(B) | © | b=8B+0 | (*) |
--------------- R
Competenza | Competenza | Competenza | |
(& | Q) | (I=G+HE*) |
——————————————— el R (L=F-1D
Totale | Residui al | Impegni al | |
(N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+H | (P=D+1 |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 61.251,13]
234.880,51] 193.958,75| 428.839,26| 61.251,13]
964.346,80] 321.057,87] 1.285.404,67| 98.746,96|
| | COR 0,00] |
1.199.227,31] 515.016,62] 1.714.243,93| |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 15.147,86]
599.820,31| 2.815.123,45] 3.414.943,76| 15.147,86]
1.098,00] 1.212.221,47] 1.213.319,47| 7.053,08]
| | COR 0,00] |
600.918,31|  4.027.344,92| 4.628.263,23| |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
301.607,54] 0,00] 301.607,54] 0,00]
1.154.127,83] 350.000,00] 1.504.127,83] 456.682,17|
| | COR 0,00] |
1.455.735,37] 350.000,00] 1.805.735,37] |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 1.618,42]
4.920,90] 407,59 | 9.328,49| 1.618,42]
137.683,08]| 3.634,67] 141.317,75| 250.682,25]
| | COR 0,00] |
142.603,98| 8.042,26] 150.646,24| |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 78.017,41]
1.141.229,26]  3.013.489,79| 4.154.719,05| 78.017,41]
2.257.255,71]  1.886.914,01] 4.144.169,72| 813.164,46]
| | COR 0,00] |
3.398.484,97|  4.900.403,80] 8.298.888,77| |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI GRADOLI
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| R R SRR | | | |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | |definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |------------ [svol]--------------- R R [-----mmmm e |
| (con i dati della [RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
| classificazione: | (A) |men- | (B) | ) | Db=8B+0 | (*) |
| Codice e Numero [--|--------------- | to |--------------- [---------muuu-- [------mme e R
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza | |
| | (F) | | (& | Q) | (I=G+HE*) |
| | I R | | | L=F-D |
| [T Totale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
| | M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | | | (Q=C+H | (P=D+1 |
| R R | | | |
| ] [ | | | PRE 0.00]
| | | | | | | INS 78.017,41]
| TOTALE GENERALE DELLA SPESA  |RS| 4.232.736.46| | 1.141.229,26| 3.013.489,79| 4.154.719,05| 78.017,41]
| |CP]  4.957.334,18| | 2.257.255,71| 1.886.914,01] 4.144.169,72| 813.164,46]
| | | | | COR 0,00 |
| [T | 9.190.070,64] | 3.398.484,97| 4.900.403,80] 8.298.888,77|
| R R | oo | |
(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

11 Segretario 11 Responsabile del Servizio Finanziario

11 Rappresentante Legale

Timbro
dell'ente



